

社区报 | 管城

管城开展就业援助月专项活动

133名就业困难人员找到工作

本报讯 连日来,管城区在党的群众路线教育实践活动中开展以“就业帮扶、真情相助”为主题的就业援助月专项活动,重点帮扶全区困难家庭、离校未就业毕业生、城乡低保家庭成员、残疾人士等就业困难人员实现就业,短短时间共帮助辖区133名就业困难人员实现

就业梦想。

据了解,区人社局实行分片包干对辖区内失业人员家庭、“零就业”家庭、“4050人员”家庭进行走访普查和入户调查,共认定未就业困难人员186人,并逐一登记造册建立台账和数据库。然后根据各类就业困难群众的就业需求,开展“一对一”帮扶,

提供有针对性的政策咨询、职业指导和就业信息服务;动员各类用人单位提供就业岗位,开发公益性岗位,为包括残疾人在内的就业困难人员和“零就业”家庭提供即时的就业岗位援助;为符合条件的就业困难人员落实税费减免、社保补贴、岗位补贴等优惠政策。

该活动共帮助就业困难人员实现就业133人,其中残疾就业困难人员就业13人,帮助就业困难人员享受政策115人,辖区内招用就业困难人员并享受扶持政策的企业10家,企业招用登记认定的困难人员21人。

郑州晚报记者 李鲁愿
通讯员 康昊增

■街道动态

北下街街道办事处
前5个月招商7.55亿元

本报讯 今年以来,北下街办事处招商引资工作亮点频出,截至5月份累计完成招商引资7.55亿元,占全年任务数的75.5%,为辖区经济又好又快发展发挥了积极作用。

据了解,该办事处今年开辟了“一个窗口对外、一站式服务和一条龙办理”的绿色通道,精心营造发展环境,不断完善管理服务机构职能,为入驻企业提供全方位、保姆式服务。同时,落实大项目分包领导责任制工作机制,坚持每周召开招商汇报例会。

郑州晚报记者 李鲁愿
通讯员 康昊增

节目好看,居民手都拍红了
还有免费体检哦

新华社区篮球场上,节目很精彩。

本报讯 近日,庆祝中国人口计生协会成立34周年之“志愿服务进社区 和谐计生惠万家”大型宣传活动在北下街办事处新华社区举行。

下午4点,新华社区篮球场人头攒动,郑州市歌舞剧团的演员们载歌载舞,群众喜气洋洋,共同歌颂和谐计生带

来的幸福生活。一首欢快的《和谐家园》拉开了整场活动的序幕,由辖区新华蓝天幼儿园和回民一小的小朋友分别表演的武术操和诗歌朗诵,展现出幼儿们的天真和活力及少儿们的智慧和勇气,自信和坚毅。文艺节目精彩纷呈,专业的表演让群众无不赞

叹,现场不时响起阵阵热烈的掌声,台下居民的手都拍红了。

会场的另一边也是逐队成群,管城人民医院的义诊服务队为社区居民进行免费体检和健康知识咨询,维纳斯美容美发学校的老师和学员们为群众免费理发、化妆、摄影,为居民带来健康的同时,也带

来了居民对美的享受。

同时,现场设立了计划生育政策法规、人力资源社会保障政策咨询、职业介绍、法律咨询台等,为现场居民进行相关政策答疑解惑,进行全方位拓展服务,并免费发放避孕药具和宣传品。

郑州晚报记者 鲁慧 文/图

西大街街道办事处
衣物送给需要的家庭

本报讯 昨日,南顺城街社区组织市卫生局、地病站、结合防治院开展了为困难家庭、低保家庭捐献衣物活动。辖区党员、干部和群众纷纷从家里拿出棉衣、毛衣等衣物无偿捐献给社区,希望社区能代表自己为社区的贫困家庭送去温暖。

在当天下午的捐赠活动中,社区共收到管城区卫生局、辖区党员干部、社区卫生服务中心各类棉衣、毛衣、夹克等衣物100余件。社区主任刘奎说,他们已经与街道民政办、区慈善协会取得联系,准备近期将这些衣物送到贫困家庭及部分低保户手中。

郑州晚报记者 鲁慧

航海东路办事处
家门口的排污管道疏通了

本报讯 近日,石建社区玻璃厂家属院的居民很闹心,家属院里的排污管道堵了。一时间,楼院内污水横流现象严重影响居民正常生活。

社区网格员多次下楼院,发现这一问题后,当即记录下来,向二级网格反映,社区立即联系专业人员对小区内两个化粪池,40余个污水井进行清理、疏通,其中投入车辆两辆,人员5人,经过1天的抢修,小区排污系统恢复了正常。

“我们原来单位早就倒闭了,有啥问题我们都是找社区,现在管道也疏通了,我们的心情也舒畅了。”社区居民王先生表示很满意。

郑州晚报记者 鲁慧

自己动手榨汁 柠檬杯很火



柠檬杯很受欢迎

本报讯 80后白领田女士说,她上班都会带一个柠檬杯,每天喝柠檬水对皮肤好,还可补充维生素C,很好用。

“除了对皮肤好,自己榨汁自己泡,挺有意思的。”田女士说。

近日,柠檬杯卖得很火,淘宝上,微信上,杂志上,随处可见代购柠檬杯的,似乎成了一种时尚。

记者了解到,柠檬杯大受欢迎,甚至有网店最近卖断货了。这种柠檬杯其实是底部增加了一个类似手动榨汁工具的部件,把柠檬对半切开放上去之后,再拧到杯身上,

柠檬汁就可以通过底部的小孔不断地渗到杯身装的水里,变成柠檬水。

市民牛女士从1月份开始做柠檬杯的代购。现在柠檬杯的价格从最初的160元涨到了200元。记者搜索发现,有网店一个月卖出了4487件。不过也有市民认为,200元的价格有点小贵,太浪费了。

柠檬味道很酸,不少孕妇喜食不厌,有“益母果”之称。柠檬含有丰富的柠檬酸,富含维生素C,是许多饮品、甜点和菜肴的上佳配料。

柠檬喝多了好吗,有人说

喝多了会变黑,昨天,记者联系了市第二人民医院营养科专家,周教授说,普通人喝柠檬水也要适量,胃酸过多者和胃溃疡者不宜饮用,另外,柠檬是感光物质,经紫外线照射后,内含的矿物质会催化黑色素生成。但它又富含维生素C,有抗氧化的作用。为了防止皮肤变黑,建议不要过度食用,食用后不宜在强光下活动。另外,泡柠檬时可把柠檬切成较厚的片,在杯中稍稍挤出汁水后,再用温水冲泡,这样能让柠檬中的有效成分充分溶入水中。

郑州晚报记者 鲁慧

吴正宪教师
管城工作站挂牌

本报讯 近日,全国著名特级教师吴正宪小学数学教师管城工作站挂牌。

吴正宪是全国著名特级教师,教育部中小学教材审查委员会审查委员,享受国务院特殊津贴专家。在开站第一课中,吴正宪作了“做一名好老师路在何方”专题报告,指出要成为一名懂科研、会教学、善研究的专业型教师,就要从上好每一节课开始。据了解,工作站的启动将会有助于提升管城小学教育教学水平,创新教师研修模式,有效培养小学数学教育人才。

郑州晚报记者 李鲁愿
通讯员 康昊增